



## ***Buletinul de știri NS***

**NSDAP/AO : PO Box 6414**

**Lincoln NE 68506 USA**

**www.nsdapao.org**

#1053

21.05.2023 (134)

# **Lexicon - Michael Kühnen**

## **83 - FRONT NOU**

Frontul Nou este un ethos național-socialist de nouă generație. Acesta derivă din istoria organizației:

de "Bund Deutscher Nationalsozialisten" (BDNS), fondat în 1968/79 JdF de Pg. Wolf-Dieter Eckart și interzis în 1969/80 JdF, și de mișcarea succesoare a acesteia, "Freundeskreis der NSDAP"; precum și de

de organizația clandestină "Nationalsozialistische Kampfgruppe Großdeutschland" (NSKG), fondată în 1971/82 JdF și distrusă în 1973/84 JdF, și de organizația noastră din străinătate, care funcționează sub conducerea Pg. Gerd Lauck, de origine americano-germană, din 1973/84 JdF, ca organizație externă și structurală a NSDAP (NSDAP/AO).

Actuala Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front a fost fondată la 8 mai 1977/88 JdF de către Pg. Michael Kühnen și alți doi tovarăși ca organizație clandestină național-socialistă "SA-Sturm Hamburg 8. Mai" (în exterior "Freizeitverein Hansa") în cadrul NSDAP/AO. Pg. Kühnen făcuse parte anterior din "Cercul de prieteni ai NSDAP". La 26 noiembrie 1977/88, JdF, "Frontul de acțiune al național-socialiștilor" (ANS) a apărut din SA Storm, în plus ca organizație de față legală. După arestarea cadrelor sale de conducere, organizația ANS a fost inactivă din decembrie 1980-1991 până la 30 noiembrie 1982-1993 JdF. Apoi, Pg. Kühnen a preluat din nou conducerea organizației, iar la 15 ianuarie 1983/93 JdF a facilitat fuziunea acesteia cu "Activiștii Naționali" (NA), sub conducerea lui Pg. Thomas Brehl, pentru a forma "Frontul de Acțiune al Național-Socialiștilor/Activiștilor Naționali" (ANS/NA). ANS/NA a fost exclusă din JdF la 7 decembrie 1983/94.

Ulterior, s-a renunțat la formarea de organizații succesoare sau de înlocuire. Foștii tovarăși din ANS/NA, împreună cu noii veniți, formează acum o comunitate



**Michael Kühnen**

politică de opinie fără structuri organizaționale și, în plus, lucrează în organizații independente de front și de masă. Comunitatea de gândire se grupează în jurul scrisorii de informare despre situația mișcării "Frontul Nou", de la care își ia numele, și își găsește bazele în cercurile de cititori ale Frontului Nou. Frontul Nou se vede pe sine însuși ca braț juridic al mișcării național-socialiste din noua generație și, prin urmare, ca nucleu al nou înființatului Partid Național-Socialist al Muncitorilor Germani.

Pe baza angajamentului programatic față de național-socialism, Noul Front elaborează o strategie și o tactică clare și, pe baza acestora, pune în aplicare o linie politică generală provizorie. Nu urmărește să-i adune pe toți național-socialiștii germani, ci pe cei care sunt pregătiți să se supună în mod disciplinat conducerii și liniei sale generale, pentru a atinge obiectivul de refondare a NSDAP. După aceea, se dizolvă, iar cadrele și susținătorii săi se pun la dispoziția partidului. Liderii *Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front* au fost:

Mai 1977/88 - Iulie 1978/89 Pg. Michael Kühnen

Aug. 1978/89 - Dec. 1979/90 Pg. Christian Worch

ian. 1980/90 - dec. 1900/91 fără conducere recunoscută  
Ianuarie 1991/91 - noiembrie 1982/93 Suspendarea organizației  
Dec. 1982/93 - Martie 1984/94 Pg. Michael Kühnen  
Martie 1984/94 - Aprilie 191B7/98 Pg. Thomas Brehl  
din mai 1987/98 Pg. Christian Worch

## 84 - NEW ORDER

Național-socialismul, ca viziune asupra lumii și, în același timp, ca atitudine față de viață, dă naștere partidului (a se vedea Partidul Național-Socialist al Muncitorilor Germani) pentru a se afirma în ceea ce privește politica de putere. Munca și lupta partidului se bazează pe un program de partid din care rezultă linia generală a luptei pentru o revoluție național-socialistă. În condițiile unei democrații de tip occidental, această revoluție are loc în mod legal și urmărește o reformă a statului, care, la rândul ei, duce în cele din urmă la un stat național-socialist al poporului. Aceasta se caracterizează prin faptul că este o stare totală în care partidul național-socialist declanșează o mobilizare politică totală, devine singura voință politică a națiunii (vezi Voință) și își realizează programul de partid.

Scopul acestei mobilizări totale este realizarea unei Noi Ordini. După îndeplinirea programului de partid, partidul și-a îndeplinit această sarcină istorică și se dizolvă. Noua ordine se realizează astfel în etapele istorice ale perioadei de luptă, ale revoluției, ale reformei statului și ale statului popular național-socialist. Ea se caracterizează, în esență, prin ordonarea politico-putere a marelui spațiu vital european printr-un al patrulea Reich (vezi și Europa), prin realizarea principiului director care caracterizează întreaga viață în comun, "binele comun înaintea interesului propriu", și prin ruperea legăturii cu interesul.

Noua Ordine este scopul politic suprem al național-socialismului. Dar ea nu promite o stare finală "paradisiacă" a istoriei:

Noua Ordine nu este un tărâm al laptelui și al mierii, ci o înaltă cultură ariană tradițională (a se vedea Tradiția și arienii), bazată pe gândirea, sentimentele și acțiunea în conformitate cu specia și natura, care permite și promovează conservarea și dezvoltarea speciei rasei ariene.

Noua Ordine se caracterizează prin muncitorism și maternitate ca principii etice ale ambelor sexe (vezi Etica), precum și prin ordine care, ca alianțe masculine de luptători și conducători, sunt purtătoare de cultură (vezi Principiul soldatului și principiul conducătorului). La vârful, chiar și după dizolvarea partidului, se află Führerul și Senats Führerorden der Neuen Ordnung.

## 85 - NEUTRALITATE

Național-Socialismul este pentru popoarele de rasă ariană (vezi Arieni) cea de-a treia cale mult dorită, dincolo de capitalism și comunism, independentă de Vest și Est. Astfel, este ostilă atât vieții și ordinii economice a capitalismului liberal, cât și marxismului și luptă pentru libertatea popoarelor ariene împotriva imperialismului superputerilor SUA și Uniunii Sovietice.

În era nucleară, însă, această confruntare nu mai poate fi purtată prin război între state, ci trebuie să se desfășoare printr-o luptă între viziuni ale lumii, ideologii și valori. De aceea, comunitatea de gândire a Frontului Nou se luptă pentru o Germanie neutră. Numai o neutralitate de stat strictă poate restabili libertatea și suveranitatea Germaniei și poate oferi protecție împotriva distrugerii nucleare, precum și împotriva supunerii continue la voința puterilor victorioase din cel de-al Doilea Război Mondial.

Nu este o coincidență faptul că partidele sistemului care guvernează în RFG, ca instrumente și vasali ai puterilor victorioase, încearcă să transforme termenul "neutralism" într-un cuvânt politic murdar. Astfel, ei luptă împotriva singurei căi spre libertatea germană, care ar însemna sfârșitul puterii lor împrumutate de la puterile victorioase. De asemenea, ei luptă împotriva singurei căi spre unitatea națiunii germane, deoarece numai neutralitatea și completarea acesteia printr-o politică națională înțeleaptă față de Est poate duce la reunificarea tuturor germanilor și la recuperarea spațiului de colonizare german original în Est. De aceea, Frontul Nou luptă pentru o Germanie unită, independentă și neutră!

## 86 - NSDAP/AO

Aufbau- und Auslandsorganisation der Nationalsozialistischen Deutschen Arbeiterpartei este o organizație politică de față a național-socialismului din noua generație și constituie ramura ilegală a acestuia. NSDAP/AO este interzis în Germania și, prin urmare, lucrează în clandestinitate, făcând propagandă împotriva interdicției naziste și pentru refondarea NSDAP. Aceasta se organizează într-un număr mare de celule subterane care nu păstrează contactul între ele și care sunt ghidate și aprovizionate cu materiale de propagandă de către un sediu central străin din SUA. În fruntea NSDAP/AO se află Pg. Gerhard Lauck, un germano-american care își folosește cetățenia americană ca armă în lupta pentru libertatea Germaniei. Cadrul NSDAP/AO este format din simpatizanți care sunt în contact permanent cu cartierul general străin și care plătesc regulat contribuții de sprijin. În afară de aceasta, NSDAP/AO nu recunoaște calitatea de membru oficial. Un membru este o persoană care mărturisește loialitate față de NSDAP/AO, îi urmează instrucțiunile și distribuie materialele de propagandă.



**Gerhard Lauck**

NSDAP/AO a fost fondată în 1971/82 JdF ca organizație externă a "NS-Kampfgruppe Großdeutschland" de către Pg. Lauck și a continuat să funcționeze independent în forma sa actuală după ce aceasta din urmă a fost desființată în 1973/84 JdF.

NSDAP/AO este principalul purtător al aspectului strategic în lupta național-socialistă pentru libertate. Aceasta dovedește cel mai pur stil și tradiție a NSDAP-ului istoric.

NSDAP/AO a fost cel care a elaborat strategia mișcării național-socialiste din noua generație, care este valabilă și astăzi, evitând toate fundăturile posibile și imaginabile: a combătut cu succes încolonarea și camuflarea inutilă a național-socialiștilor în asociații naționale reacționare (vezi Reacțiune), a evitat orice cult al personalității, a rezistat tentației rezistenței armate (vezi Vârcolac) și

a subliniat cu strictețe importanța partidului, primatul acestuia asupra liderului de partid (vezi Führer) și necesitatea înființării unui partid.

Din Sturm-Abteilung al NSDAP/AO, JdF a apărut în 1977/88 ca actuala Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front, care, în solidaritate tovarășească și pe aceeași bază strategică, formează brațul juridic al mișcării, aplică în mod creativ strategia la condițiile luptei juridice și dezvoltă tactici pentru această luptă.

NSDAP/AO și Neue Front formează împreună precursorii noului NSDAP.

# Distracție sub svastică

## O colecție de anecdote compilate de Gerhard Lauck

Editor: NSDAP/AO, PO Box 6414, Lincoln, NE 68506 USA

nsdapao.info & nsdapao.org

Copyright 1993 NSDAP/AO

Tipărit în S.U.A.

### 46.

Veteranilor zilelor de White Power din Marquette Park din Chicago, de acum douăzeci de ani, le place să-și amintească unul dintre cele mai hilare incidente care au avut loc vreodată la sediul partidului, Rockwell Hall. Un Stormtrooper tocmai se întorsese dintr-o permisie de două săptămâni din Arizona, unde vizitase Deșertul Pictat. Acolo găsisse craniul mare și perfect conservat al unui bivol, cu coarnele sale mari încă intacte. Le arăta această descoperire remarcabilă camarazilor săi din sala de ședințe, când ofițerul de serviciu de noapte a raportat o mașină suspectă care făcea mai multe treceri lente pe strada 71<sup>st</sup>, în fața sediului.

O idee a străfulgerat în creierul fertil al Stormtrooper-ului întors. A ordonat ca toate luminile să fie stinse și ușa din față să fie descuiată. Apoi a aruncat o pătură militară lungă peste el. I-a ajuns până la glezne, în timp ce pe cap a pus în echilibru craniul de bivol, apucându-i partea inferioară cu vârful degetelor prin pătura care îi permitea o oarecare vizibilitate prin textura ei poroasă.

Când ofițerul de serviciu a strigat că mașina neidentificată încetinise până la oprire în fața Rockwell Hall, Stormtrooperul deghizat a ieșit din spatele ușii deschise din față pe trotuar și s-a îndreptat cu o demnitate fantomatică spre 71<sup>st</sup> Street, craniul de bivol strălucind cu efect macabru în luminile străzii. Ca din întâmplare, mașina suspectă era plină de negri, care, evident, nu aveau nicio treabă. Dar când au văzut apariția bizară care se apropia încet de ei dinspre "acel loc nazist", ochii li s-au umflat din capetele lor burdușite. Gurile le-au căzut pe podea. Devenind din ce în ce mai albi, s-au panicat ca o haită de maimuțe îngrozite și au început să bată și să țipe la șoferul lor, care era prea stupefiat de șoc pentru a se mai mișca. Dar când monstrul cu coarne a ajuns la o distanță de un braț de vehiculul lor, acesta și-a revenit suficient de mult încât să apese pedala de accelerație. Mașina a ars cauciucul pe strada 71<sup>st</sup>, pornind cu viteză maximă cu echipajul său de negri speriați înapoi spre Orașul Negru, și nu a mai fost văzută niciodată.

Pentru tot restul acelei nopți, Rockwell Hall a răsunat de râsete și toasturi cu bere pentru inovatorul Stormtrooper.

